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Online Survey
518 completed 

Male 39%Female 59%
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55%
38%

7%

Yes

No

Unsure

Have you ever felt unsafe in the Northern 

Beaches area? When?

3

63%

19%

10%

9%

Within the last 6
months

6-12 months ago

1-2 years ago

2 or more years ago



5%
6%

7%
8%

9%

32%
33%

Newport Warriewood Mona Vale Avalon Beach Brookvale Dee Why Manly

Where did you feel unsafe?



What were you in the suburb for?

5

54%

6%

30%

11%

I live there I work there I was visiting Other



6

2%

15%

22%

61%

Dawn Dusk Day Night

What time of day did you feel unsafe?



What made you feel unsafe?
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Identity theft and scams

Theft from beach/public places

Domestic and family violence

N/A

Sexual related offences

Break-ins

Theft from cars

Large crowds

Drug dealing

Mental health related issues

Dangerous driving

Vandalism / graffiti

Drug use

Other

Harassment

Public drinking

Violence and aggressive behaviour

Drug and alcohol affected people

People hanging around in the street / loitering
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What could help you feel safer in this 

area?

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Improved maintenance

Access to specialised services (e.g. mental heath)

Cleaner streets

Improved sightlines

Other

Increased street activity

Safe transport hubs

Visibility in parks and reserves

Security / Council Rangers

CCTV

More lighting

Police presence / responsiveness


